债券简称: 21 咸高小微债

债券简称: 21 咸高微

债券代码: 2180531.IB 债券代码: 184163.SH

国泰君安证券股份有限公司 关于 咸宁高新投资集团有限公司 公司债券 2022 年年度报告更正的 临时债权代理事务报告

主承销商/债权代理人



(住所:中国(上海)自由贸易试验区商城路 618号) 2023年5月

重要声明

国泰君安证券股份有限公司(以下简称"国泰君安")编制本报告的内容及信息来源于发行人公布的《关于咸宁高新投资集团有限公司公司债券 2022 年年度报告的更正公告》、《咸宁高新投资集团有限公司公司债券 2022 年年度报告(以此为准)》。国泰君安按照《公司信用类债券信息披露管理办法》、《咸宁高新投资集团有限公司公司债券债权代理协议》等相关规定编制了本报告。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为国泰君安证券所作的承诺或声明。请投资者独立征询专业机构意见,在任何情况下,投资者不能将本报告作为投资行为依据。

一、本期债券核准情况

(一) 21 咸高小微债/21 咸高微

2021年8月11日,发行人董事会审议并通过了关于发行本期小微企业增信集合债券议案;2021年8月13日,发行人股东咸宁市人民政府国有资产监督管理委员会出具《关于同意咸宁高新投资集团有限公司发行小微企业增信集合债券的批复》(咸国资财监【2021】15号),批复同意发行人向国家有关部门申请发行规模不超过5亿元,期限不超过4年的小微企业增信集合债券。

本期债券于 2021 年 11 月 19 日经国家发展和改革委员会发改企业债券 【2021】230号文件批准公开发行。

发行人于 2021 年 12 月 27 日发行了 2021 年咸宁高新投资集团有限公司小微企业增信集合债券(债券简称: "21 咸高小微债/21 咸高微"),发行规模 5.00 亿元,期限 3+1 年期。

二、本期债券的主要条款

(一) 21 咸高小微债/21 咸高微

债券名称: 2021 年咸宁高新投资集团有限公司小微企业增信集合债券

发行金额: 5.00 亿元

债券期限:本期债券为 4 年期固定利率债券,在存续期内第 3 年末附发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

债券利率:本期债券采用固定利率形式,单利按年计息,不计复利。本期债券票面年利率将通过中央国债登记结算有限责任公司簿记建档发行系统,按照公开、公平、公正原则,以市场化方式确定。簿记建档区间依据有关法律法规,由发行人和主承销商根据市场情况充分协商后确定。簿记建档结果确定后,将报国家有关主管部门备案,在债券存续期内固定不变。

在本期债券存续期的第3年末,发行人可选择调整本期债券票面利率0至

300 个基点(含本数),在债券存续期第 4 年内固定不变。投资者有权选择在存续期的第 3 年末是否将持有的该品种债券按面值全部或部分回售给发行人。本期债券采用单利按年计息,不计复利。

发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权:发行人将在本期债券第3个计息年度付息日前的第20工作日刊登关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告。投资者选择将持有的本期债券全部或部分回售给发行人的,须于发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度公告后的5个工作日内进行登记;若投资者未做登记,视为继续持有债券并接受上述调整。

发行价格:本期债券面值 100 元,平价发行。以 1,000 元为一个认购单位, 认购金额必须是人民币 1,000 元的整数倍且不少于 1,000 元。

计息期限:本期债券计息期限为自 2021年12月29日至2025年12月28日止。若投资者于本期债券存续期内的第3年末行使投资者回售选择权,则回售部分债券的计息期限自2021年12月29日至2024年12月28日止。

还本付息方式:本期债券每年付息 1 次。本期债券存续的第 3 年末,若投资者在回售登记期内选择将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人,则本期债券存续的第 3 年末,当期利息随所回售金额对应的本金一起支付;本期债券未被回售部分的本金自第 3 年末起,按照经过发行人调整的票面利率每年付息 1 次,在本期债券存续的第 4 年末,当期利息随剩余本金一起支付。年度付息款项自付息日起不另计利息,到期兑付款项自兑付日起不另计利息。

债券担保:本期债券由重庆三峡融资担保集团股份有限公司提供全额无条件不可撤销连带责任保证担保。

信用级别:经上海新世纪资信评估投资服务有限公司综合评定,发行人主体长期信用等级为AA级,本期债券的信用等级为AAA级。

三、本期债券的重大事项

国泰君安作为本期债券的主承销商及债权代理人,持续密切关注对债券持

有人权益有重大影响的事项,积极履行债权代理人职责,全力维护债券持有人的合法权益。发行人于 2023 年 5 月【】日披露了《关于咸宁高新投资集团有限公司公司债券 2022 年年度报告的更正公告》。债权代理人根据《公司信用类债券信息披露管理办法》、《募集说明书》、《债权代理协议》、《债券持有人会议规则》等的规定及约定,现就本期债券重大事项报告如下:

(一)关于咸宁高新投资集团有限公司公司债券 2022 年年度报告的更正公告

发行人于 2023 年 4 月 28 日在上交所网站披露了《咸宁高新投资集团有限公司公司债券 2022 年年度报告》,经发行人后期对报告内容的认真复核、检查,现对 2022 年年度报告进行补充更正,具体内容如下:

"第二节 债券事项"之"七、中介机构情况"之"(二)受托管理人/债权代理人"之"债券代码为 197651.SH"的债券联系人原披露为"孙威风"、联系电话为"18501684678",现联系人更正为"沈毅"、联系电话更正为"021-61649697"。

四、本次重大事项对发行人偿债能力的影响

根据发行人公告,本次更正事项不影响公司的偿债能力和偿付安排。更正 后的《咸宁高新投资集团有限公司公司债券 2022 年年度报告(以此为准)》同 日披露于上海证券交易所网站。发行人保证所披露的信息真实、准确、完整, 并将按照债券市场相关规定,履行后续信息披露义务。

作为本期债券的债权代理人,国泰君安特出具本临时债权代理事务报告并就发行人上述相关事项提醒投资者关注相关风险。国泰君安将持续督导发行人包括但不限于上述事项的其他重大事项,以做好存续期信息披露工作。

五、债权代理人的联系方式

有关债权代理人的具体履职情况,请咨询债权代理人的指定联系人。

联系人: 项俊夫、戴瑭昱

联系电话: 021-38677889

(本页无正文,为《国泰君安证券股份有限公司关于咸宁高新投资集团有限公 司公司债券 2022 年年度报告更正的临时债权代理事务报告》之签章页)



2023年5月22日